* Viepérsjie fubrikas apkalpes muteridli

20,000 gab,

S ——— - T N s o - V-

-

O -

- -

ikru karbu izgutovodonai.

D - D - -

b s aukums, : Vairumg : Cena : otimm:: o

abas SUU kg, Lo, 22 e 9606, ~
2pes gabalos 0 7,04 9UH, -
EZLnd, vi;gi. 0 8 1,15 S99 , -
aijas pérv,litogr, 8 gab. 120,~ 960,~
®

'si”s)“fr li‘ P’Lr.

50 mir,

2zente matr 84 om, ¥ 18,~ 20,
'eklis, belts 120,- o é Iy AU ool
11 jas slokanes 4-0H m/m, 0 m 110, - 2200 =
11jas yelCiem,kompl, 16 2H00 - 40, 000 , -
ruuhq}x, 18C . 1 %o 1000,~ 1000 ,~
rules, spec, 80 mtr, 20,~ 1600 ,~
3 0n/m, 30 ,%. 15,10 3983, -
§ris, techm, o0 1er, V.- 270,
zﬁ.;a;: tikaid, 400 kg 10,~ 4000 ,=
1L1vse ey by = 800 , =
'vxu, oD * 4,60 268, -

>gr.,umz.aueo. h

mice litogr,

M 28, bimfs beins .0
qid @ 11, spec,
gtr.gx tastibas 120 v,
rs 100 kg, 7

. g

el UL UE i ué ™ < ’- o) » ”~
i ,, £ 5,,; ¥ ,' 3 ¥ L: » w0 " -
‘,iu’“'“;ﬂ’ (‘,‘,‘* é‘&.‘_ L IJ. - 6/ .
' O " AL
il .mus : O 4, <40, -
e v‘. ) i 2 y P
f;’,.“vg_ GBK.LE LK 1. -.I' 7 g
» & T * ~ )
Z].V.L'.l..' IA¥ f’\.L\ . 0,- LEA LY '-
U pileformés, ierice 1 kompd. 0,000 - OLOUU, =
| folieja VKR Vg 10 -3‘)'.."
3 '\'( I ot ‘l'\il“'i;(L'wu'V&i AV “j.( “{-‘.'
e A A &3 y g% o
1.{1 3 @ s i. l(::]".}.f}d ":{.‘13 \3.\‘15; -'.—'
> B 3 £ i
:%x,r pka 16, AL i
TMull“ i4,- B0, -
Er. Luder 400, =« 44DU0 =
-i}' .- 1. f:(i’-»
D " : R
AN W, ™ 15 o
. 53 3 lf .w u"’ : .-
- b 08w o il Py i 37
ries, torauds 32" - 3,200 "=
8 K] 848 (,‘ & h'w 1{';..’ »A"'.;:"w\-.'
o = - G / g \ 11
r's QU Kjle Mg _LL‘,.L _’{,’"
U sikdelas, spee, 17 gab., D0, LDl , -
i) : oS P By iby
2 a /e~ 2" 1o Ko . o QL -
L - S - L - T - P -

sles ; "

ke .rr.mﬁw{ustru gkzlu
tu ¢ a 1 Ko 16,2 St g
& ePErnica, atikaid.u.o, 568, ~

”T'jl\»’? a..hbi.

e R D 0 e o W

¥y

A

et

A Planu dal.
H-g nnaHot




Aprdé&kins

par Soferu un krévéju komanddjumu naudim 1 9 4 9, gada.

Fabriki skaitds 7 smago automsfinu Soferi un 7 kravéji-lidsbrauesji.

PS¢ plana no Liepijas un Ventspils jasagem 527 to zivis./butes um

mencas/

Piegem ki fobrika ar savu transportu pirvedis 300 to givis

Braucienu skeits
500 to. : & to = 100 braucienu,
100 brauc. x 2 /Bof.u. krév./= 200 str.
Katrs brauciens normali ilgst. 2 dienas.
<00 str. x 2 = 400 dien, komandsj,
Viepemot vid.komand,maudu 12 rbl.
Komand8j, nauda gadd
400 d.x 12.- = Rb]. 4.800,-
Raktsmeitnei 400 d.x 7. = Rb}. 2.800,~

O N 0T R SR IDOR LT T g SN Ay ERas

Kopa: Rb}. 7.600,~

0 T N R W B IR ey 30 SRow SNERo: sum Sivs

-




Vispiréjo fubrikes apkalpes meteridlu sadalijums.

SkaArda karbu razo;anal pésu va3adz.,“6" t.b./ t.rkl. 26,5
1» 7 " ] { L}
 kirda 160 hr.rei, ° " /459,4 b.8./ 4,
| # l‘z br. r« ] i /;;‘u t.& // i d
SK0 vEku rzZofupai * " SR bee / ; 5:
Iokirda kirbu rafof, ,1VJn i br. vajads,/2290 t.g./ da,

A s W 0 s AR o e ol S - - G 00 - W con W Vo o o o T D W i T L e ————

f 2oy &.’ , o hbl. J9 ,6

o GO S e G W e e e A By

t.Rbl. 65,6

J2ivju &ku raZofanai apkalpes meteridli i + 6,-

.ff
' i

servu kérbu ragofienal paliek

:Jb}. 366 =~ Sﬁ,& - t.Rb}. 320,4
Uz 1 konservu kérbus

§ibl, 320,400,- ; 3,672,400 = Rbl., 0,087246 uz kérbu.

adeL@jums pa konserviem

8

Poprotes ella 830,000 m,k, x 0,087246 Hbl., 72,4

vardines “ 160 gr.459.400 k.x . » i 40, =

H

: ' 120 gr.263,000 k.x o g
llencas  * " 400,000 k.x " = y 4,9
Butes 300,000 k.x " = 4 26,2

Jlencas tom, 70,000 k.x y = gl I

L}

§lepges " 300,000 k.x . ; 26,4

"az.izm.zivia tom, 260.000 n.k.x * = " 21,8
K llavas 200,000 n k.x * = oy
Arzéje kengervi 200,000 n.k.x * = 5 12,4
uglu konservi 100,000 nkx " .= 4 8,7

e e e T Ll IR rrraryr—a—s.

o péi.: 3,672,400 karb, b}, 520,4

//U irektory S'/4*L1? 4%7(

Plénu dolas vaditdjs:

‘o N




Kurinémé pat8ring.
v“wjm - - - --o—swo‘:--
pée apstiprinitin normém 1949.g, pléna izpildifanai,
Péc pléna jaizgatave.
3¢50 tenJkArbas konservi x 100 kg, = 525,000 kgen. |

1ligrofoSana,

5662.4 ten, sk, kons, kirb,=® Kb}, 389,744,- u,0.x160 * = 50,961
1200 t.g.Atriuves = 7 197044~ % X150 8 = . L2
6000 t.g. 8ki s 2 J2.0K,- 2 xiB0 R = 18.245
1800 t.g, kFopkorki -t 224 2 XI02 = 332

Skérda litegraf@Sanai wm lakofanai,

302 darbe dienas x 720 kg, a.kur, = 217 440

‘ litpcgr.'ﬁ;réégu ie&ﬂriu. 3‘02 X 6{' QGH;. nuko 18 0120
Kantorw un neliktavu apkurei.

0
Kantor, 2578 u® .x 0,0017 x 171 d. x }4 temp. "
Nolikd, 14,528 wox 0.0017 x 171 d.x B =  20.823,~-

R 0 O e WD WD S N SO0 e W e M e S T S WD N S

Kopé: 362,402, ~kg 0.

Ty T e R IR TSP Roa IR T I T N LT IS Iy ION IR R !
ho minotd kurinfimé vairume ve jadzigs:
Litograf, u.ra, 350 to : 6,2 = 389,0 1o akmepoglss

Wy - ¥ 1
HaZod .u.apkured

degaicmens 145,4 %o : 0,20 = 044 lo degakmens
mialka 169 to : 0,186 = 908 kub.mtr, malke

P e L

| Horwalkurinam, 662,4 to

oo e W e WO S 50 G B G e S G R e e s o b GO

walkas izmaksas aprii}g':_}us.

: o)
MeZniecibai par 908 m malku & Rb}, 27V,~ = Rbl., 24.516,~
Malkas transports ar automadinu uz
jiras krastu 7000 do/km.x 0,80 4 5,600,
Malkas transporis ar bariu pa Gdenscelu . / ,
4 barias x 2800,~ un ar pajugiem no méze uz cela ' 224008 ,~

Darbe spdks malkas uz um izkrausznail,

Rb » 17.20() i
o 1,200 =

SO W S W e - - T

Kopds: ib}. 70.824,-

Darbe algss piemaksa 7,1 %

3
Malkas izmekse par R m

Rbj. 70.824,~ : 98 m° = Kb, 78,
Direktors '%y
D“:Mp;: KTOP '» ‘
/ /// Planu dal. vad. ==
{'";‘,.';. NHaGCE ,1. e ;




| in konservi 2950 $.n.k, x 11,0

y

e 08
awf’,éé

iz 78
ot § o

Elektriskiis energijas patérips.

B e N

‘ péc apstiprindtim normim 1949.g, pléna izpildifenai.

= 52.4:‘0” Kwsho
zéju . 300 " x 5,0 = 1.500
rda kirbas 5662,4 * p 5,2 = 29.444
lakotuna 500 b, 1nksn.x 8,0 = 2,500
litograf. 1900 " 7,3 = 15,870
"‘UV(’S 1200 t.g u]u 14 uorblox
.0, x700,0 = 8,498
porki 1800 t.g. = 2,214 u.c.x?Oﬁ 0=1, 550 :
aldétava 7800 t.kal. x 11,5 n.x 0,62= 55.614
faos a)gmz nA 400 kubam, x 7,0 2.800
h.cechin 1x12m x 200,-= .

Fu dku 1zb.r.: te 215 d, x 144,-= 50,960

W D M O gy 0 s W G

Kophis 179.186

IRENOT UeEn ASES TS MR e Iy

Jlektr, enepgijan izmaksa:
¥9.186 kw.st, x Nb], 0,50 = Rb]. 89,593,~

iens paterips 1949.gada.

3 - o W] v W e S T

lens ém Rigas pils.udensvada t%kla ar kunalizé.cija».s lietoSanu

W0 m ménesi x 12 = 4,000 m guda x 1,10 = Rb}. 59.400,~

SR IR I I SRR LRy

1949 .g., plans kurmama un energijas izmmksa,

Burinim 2is:
psrakmens 644 to ,1 h*. 71,- = Rbl. 44,504 ,~
menogles oy 131,~ = * 5(,959,~
b 1ké 908 2 * 2 Wlem .* V0824 -

L Elektr.energiija 179 186 k .st. Rb u w = Jb 83,598, -
} fuen., gl 59 .400 i'r:g * 1,10 = l J9 ’l”O -

- Wi A W A - n.-..m¢-

I

 Koph: Rb] . 415,080, -

IS T S AN SNSRI IS RS IXEX ATINSNEE SNIZMI T N pEm o S Mo

/hirektora:/‘é%

/

Plénu dalas veditijs: ‘M\jp




opiji Lamskee pée sprokine

skaitot kirbu xdzo“.a ektr,
: u”ln.

phaitot plad 0 _rn.zru:n.eigs .

nm;un. 900 kwit, x 0,50 »

# 5L

‘z:‘"“ M g‘ “hwti .”.5 X 5 ’:"‘ g

#

gviu dkiem 50,960" x 0,60 »

skaitot f&iil*iﬁ.g)l.;k,t.r&ﬁaﬁ.
foprori. 352 ke Nk,
HUY am 1802 » =

Ju dkiem 18.£28

LO D@

Sedal 1jums pe rafoj

4 A-.I‘C Ln Ai!{ ; 1& br' &hg'
- 1&.& é«ro Zbé
ancim ' 400"
. 14 i w;‘ m
¥ mencim tom, 370
i n&- m ‘f‘(“@f‘ ﬁ i
B33, 51y . tom, df’“
Ylavim <UU
raiju kons, 200
giu kona, 100

#L b kirbim ! ble 226,680,« 5 8.672.A00 kdrh, = b

Sprotom ella 850 b.an.k, x 61,72 = 51,2

.

ilektr, energijes un kurinfim sedalijums pe rido jumiom,

Formea NrlZops.

Pb).  818.080,~

Hbl. 22.907,~
: &l b’.}’/

i i a1 P
¥ el
& A A
4 o249+
¥ Jf. /M’.t,‘\
R W ™

P 0,28 = 1,44 to x 71 =rb].102,-
' 0,28 » 7 vd " x 71 = *""5gz.-
P 0,9 #20,25 * x 131s % 2650~

PP DT LA . 0 A s 0 s i - Ay O e S O . O el o e R

i) o 00,425, -

ORI I A ey

Kans 'ﬂl led) & G h»l. ; : . i ‘-{. d&iﬁ.bf’f},”
kérbim e‘m,u beXble Uz plopa Wor Julikien 28,8 L.r

umionm.

e Ly AP AP A ———.

bek, x " = 28 .4

t.x. X "= 162
bt Kox " = 247
belikox ¢ = 185
ton'k I 4 = L/;{.a
t.n.ke x " = ]85
bellek, x " = 15 4
toﬂgk' x = 1;4',,.'5
t.nﬂk. x » 1‘:‘3
t.ﬂ.k. P4 = b.‘i‘

AP v .

vy, 35,

”*-m

/uirektara:@%

Plann dalas ved itd

o




Pie formas Nr. 12.

O e SO D O B £ B W UD 4D 60 OB G B B8 b kS

. Rafiofanas isdevumi.
madinu, iekirtas un inventéra usturssena.

N W Y e g TS aks D A O A% 6 G 0 S it G D N S @5 G0 G 43 WP G TR WY e 4B S5 O R GG SHES B8 B D B 9N SSS BT GHrs K D e etls BB ERT GF ED A e OB nee 05 W0 G 60 65 ERUB R GRS NS ARNP o

Hadlnu, iekdrtas un ¢ Vortiba : Amortisscija :Tekod. :Nodilums
ematlidseklu apraksts. i  pls ¢ gada . sremont. :un ustur,
¢ invent. : ~e-mescmcmancaccteifpl, isdevumi.
¢ : B : Summm. @ :
: 3 : Rb}l. : H

ST S SO o 00 A A T WS e O @ 4T B B B 09 M % W0 BAES $Y WP (HEW SHNME (LG8 JLO on O EHUT OB TS oo GF GN B O G2 SRR IDET GDBD F3 8 6 WrEens IS B G W0 T EN SeE Jhes 96 OF e
Konservu cechii.
sakumsparats 7,7
ORMPresors
) ,z;u‘cum%&;vi & 600,~
, i & DUV -
) : ; - & ‘i w{j.w
» = ,g,a.&;m;sma 2 .
iaVakoBanas u":.as.puaagtom.f

@
-

=g Sums 8 ToUg=~
4

ivju griei.u.0.mad,
erwostais

izvikoSanas mad,l ga
Ji3vakosunas m:‘s.:}.Tj ébe

jvaika kaltsianas aparats
gve ika katla
ansmieijas \
a2hd.mm8. nas un ielirtas
] T R e BB D G et WD W WD G O e e G e e i T (D O S WIS G G P o D G GRS s B o P S G GRS o T S0 G e
ib}. 96.068,- 7,7 % 7.097,~
mEEnosuItginuafaflligiorsRsfiasRn I aEgdSsneENgRiuesRius SRums
frensport.ierices kons,
L O §5 e
§irensporta lente 750,~ 7, 7h
recu celtnis 1,25 to 600,
elamais bloks elektr.l to 1.600,-
: . 1 to lnbUV.’

D5 0 TR O AR A BT e e D A A S S B B e G . e e G B BB CR e B AR A W W I B B e e W Y e e G T e @ an
- G ,‘;
90%().” 7.7[‘ QOU.’
SENERUSASSSERENSESERU NI IS ML EIAI WINPT SN ONSVRIBTSRNSNE = BN

' eu tromotori kons.nod,

Bk tromotori 11.654,~ 7,75

IS ST N e TS W G R R e e ST D S e G e S B0 G D D O B0 DU BB G0 Bn Be e Be v M oo A S S0 T N O B0 B0 W A O SRS 0 ar B8 W

11.664,~ 7,74 1.369, -

EZRISIZIIISQLsSISsdiganuag sl teguastdpglssisa Stk cuns

W'de ceché.

nirgel madinas ol %
’le\_}.

L E0Jumad dna g

folora daelasigis

xscentrpreses

igvikodanas el inas

rojmasing

{okas preses

1*tnes amaea
kecentipresea




=3
-
$
i 9
3
i
l
8
%
t 4
E
|
3
5
?
§
i
§
i
i
3
; §
3
¢
i
:
!

“- O 0 b o U e SR B G QP @ et B e ’ﬁ.“---””»”n“...““"

L] b4

oiufinu, lekirtas un  ; Vortike ¢ Amortisascije Tekod, ;hodxlm un

S vaatl ‘daeklu ap> . § } gad. , iremont. ‘usturss,
irakate. ¢ invent. ~---—--—4-~-~---~--: ro}. ‘isdevumi.

: b sz.. g 3 s uu'm : :

; # : ¢ Rb}. : :

Bowvn v g0 O AR B s o g GO D oD G e QR e ‘—Ao«.-c-o- avo--vn‘ov R A SN BB o B A W W ey O A o 4—-“~-nan”mm"

-
«-'};. sikma3inas

. 6 walu atloo.mal,
4 suves t:isamis mal,
de ;I;Jt‘{m logam.mas,
{.smwms wa s inas
rokas u.ekseentr.dires
ur b,;mammﬂ
y35e:h Buw- A OBY 71@« .mﬂ
‘j¢f""13
’».j 421 ¢ 15 vr WG '.itilw ll.G.
~ V-5hen Luu;;lﬂu.ﬂ!&sﬂ 13453
HOGTLC L e B K S t} en
. ?’
Yo G -w-o‘hm
‘.ﬂ z:b.,&.u..l.‘» rda a?ﬁbrﬁm om- ‘e
i ransm Uﬁktjc&ui dutiua m«
3 -,'n.u,‘h JORD AN Un len&ru;

D bbbt b Dl L R e e—— R R D Y Y L YT

40.124,~ 7,Th 10.790,~

nzauuanuauiu-‘ txuaun..lzsnuz Sy g M8 R IR g uananu..z:uus 05 T G0 TR R N 0 Slgn 03 08 g3 93 SR8 231

klek tromo tori skirda gechi,

WA D W D I S 0D A e D o8

¥ 165 tromotor 20,206, 7,7%  1.560,~
§irensp.ieric sk,coohd

G e D B anae o B AD BN O 4B 00 e 08 45 0 00 B0 OO

1 w‘cwu celtnis 1 5 to D200, 0= -
L transportlenta 26,601, ~ a -
1 "Qumm—--nn’-~-a'.¢~~~~nnu.—vn“‘-,"n.a-snua-um‘mnomouuuua‘—-“ﬁcwu.'.'
Rb}. 31.861,- 7,7 % 2.
Smmmsins -and.ﬂu“‘.““*“n.nﬁunﬂ‘.'S‘nW.G‘.”Bﬂ““"ﬂﬁza.ﬂﬂ.ﬂﬁl
.u tografijas cechi Nr,l.

- e gn a--n«wo—omom.“n-u»-

s }"‘
ot S s e Gt 1y

mw;
'l

§-1itogr.&trapiedes 6 .00C -
lakoSunas masimag 7 D00, »
rokas preses 9.9(,4; -
azl.darba maliinas 100,

R e S e e N A A e W g i LRl R S ————

Kok 3 Rb}e 51.600,~ 7,7% 3.973,~

4 RERS CUMMeIN G S S Mt BN 1 B ey tiey s TRTIgEINEn cuNn BDEo on Sy
Tre 3
Lo 'T'wf .u],’z =

Sl N ——

Sinas un iekirtas 25,630, 7,7 % 1.974,-
unannnauna-.zxun-uainun-unl----'nsmmn.-gcuut:nauluﬂtnnn

§8DJuZoBanas invent.

‘0‘ . . hh--”n-“_--“--

{“velujosurulu katls 11.560 ,~ 77 %
] entr.iskar .p&@ld.ap.
1 lehc b.bw "

wu---ﬁvhoa-‘n- A A A D T A T W W s P o G el Ll L L T P pp—p——"

Kopht Rbj. 14860,  7,7% 1.145,~

8!!“.5&”03-!3‘nn.‘.anunnuﬂnUnnﬂ-lnw.unsunsannananull-l-
Direktors :
Plinu dalas vaditéjss




hprakins pie formes Nr.l2,

Apnportigeacija,

Amortizecijus summe razoganai t.rub. 187,9

Amortizacija aprsk nita proporcionali darba algim.
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Roppiecibes jerilu un inventara nodilums,
Nodilume sume razof. t.rub. 39,2
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Y repgsm * * 2 ® 188-x ® ‘s 3.8
2 mazd izmezivim tom.? 2 2 " 158 «~%x %2 = 23
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1. Konzervu cecha 152 stridn.,
§.320
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